

~~Cuando pasadaja!~~
Sintaxis a una atalaya
de sus horizontes
la configuración
de los horizontes
del mundo
el mundo

Europa e la eurofada
II reflexión y el utnain del mundo hoy

del lado del jilato
7 de los países de art. 11
1975-030

El centro se inaugura Exposición Viena, de Sevilla.
La general de comercio y de hispania se extiende por el mundo de toda parte.
Lo único seguro es el sentimiento de certidumbre → crisis paralytica!
Después del desmembramiento de los regímenes comunistas en el Este
y la desintegración de la URSS
= principales objetivos perseguidos por Occidente durante decenios, lógicamente
el ambiente debiera haber sido de euforia o de triumfo.

Y ha ocurrido lo contrario. Es como si estuviéramos en un mundo todavía más
misterioso y ante (Potent frayer de un d. b. l. l.).

Y es de tener una impresión igual de los temas vivir en un mundo
esto no recuerda la distancia a los países la cooperación económica
demanda y un PVD el espíritu de la técnica la información, la tránsito
vivir en un mundo la participación de la PVD
en el nacimiento de un mundo
complicado
intefinido
measmo
racismos
odios
xenofobia

No todo es euforia y triunfo. El mundo parece vivir en
una ambigüedad de incertidumbre.
La pregunta

Por qué hemos llegado ahí?
Los cambios de estos últimos años han situado a muchas sociedades en
el umbral de civilizaciones fundamentales.

Todos los componentes de la
la popularidad de
determinados horizontes polít.

mutirami alarao
destrucción de un mundo la liberación de los países del Este y en
unos de Viena, unidos los requisitos de un mundo económico
abolición del apartheid
Fueral de la guerra: Ryola, Jalyador, Lechodis, Hfgytra
Cambios tiempos
Yusokavi ETIOPIA, Argelia, Urile.

la sangría de los hechos nacionalistas
en la Tanque y apolavri

A los p. Una de a. a. d. i
Han modificados radicalmente el aspecto geoestratégico del planeta
Programa político - de pituro y la ta - la construcción europea
ejercen también una influencia decisiva en el tipo de la vida política mundial

El hecho es que
Vivimos un auténtico cambio de EDAD. Un tiempo eje (Jaspers)
Y esto produce una marca injusticia en Occidente, un malentendido de uso en
los horizontes de un mundo. Tanto más cuanto que no aparece nadie
ofrece una clara visión del futuro.

Como dice Alexander King, cofundador del Club de Roma, estamos en un proceso largo y ~~largo~~ ^{largo} que debe conducir a la emergencia - en una forma u otra - de una unidad global cuya estructura es todavía inimaginable. Ese debe ser el papel de la nueva generación.

Ha terminado la época de los héroes inmortalizados por Carlyle.

~~se sabe~~ ^{se sabe} ~~que~~ ~~debe~~ ~~ser~~ ~~el~~ ~~caso~~ ~~de~~ ~~Todos~~ ~~en~~ ~~el~~ ~~futuro~~ ~~y~~ ~~algunos~~ ~~tiempos~~ ~~todos~~ ~~en~~ ~~conflictos~~.

Que el nuevo Orden deberá enfrentar Todos y no excluir modo de la comunidad:

La política
La economía
La social
La cultural
La evolución

Se he dicho que antes se pensó del financiero but a la libertad de poder de los mercados por la URSS y EEUU, hoy se ha pasado de las hipótesis a la realidad de EEUU. Por esto no es un caso de EEUU en el futuro y algunos tiempos todos en conflictos.

Una crisis excesiva de los últimos tiempos de EEUU sin fin

después de un aplastante victoria a la fin del siglo.

Como he reconocido Schlesinger (a través de los discursos de Brennan) la vitamin de EEUU es operativa: es una superpotencia militar, pero es incapaz de asumir el costo de una propia guerra. Por esto de debe pasar de superpotencia

7 Así no estará en condición de gobernar el mundo.

Además al intento de EEUU de gobernar el mundo se opone la reaparición de toda la particular de los nacionales, religiosos, étnicos.

Todos los grupos históricos, congelados por el equilibrio del tercer siglo y completos en este tormentoso fin de siglo.

En este nuevo contexto, una no idea fundamental pero especialmente confusa: la del adversario, el del enemigo, el avanzado, el peligroso.

¿Cuál es el peligro dominante?

A esta pregunta ha contestado Occidente durante 70 años: El comunismo o la URSS. Sin embargo ahora, no hay respuesta clara.

Y sin embargo es fundamental tener una respuesta.

Una respuesta que condicione la definición de un intento de lograr la capacidad de prever y prevenir los riesgos.

Una respuesta que le permita mantener un diálogo y un propio identidad

El "menor principal" no dejado de ser minor.

(3)

Es un monstruo de mil cabezas

- bomba demográfica
- la droga
- la población indiana
- las abstracciones etnias
- el integración total
- las grandes migraciones
- la pobreza

Próximo acuerdo EEUU y la
4 Repúblicas miembros de la CEE
p: la reducción de armas nucleares
arsenales atómicos en múltiples

Amenaza, - todas ellas - sin fronteras y de alcance planetario

Al terminar la guerra ^{vigencia de un sistema bipolar} entre 2 superpotencias, el mundo está a la búsqueda de una nueva entidad y parece candidato por 2 fenómenos paradojas y contradictorios

- Estados p. tratan de acercarse a otros para fortalecerse conjuntos solamente elementos, más imparite, + holida, menor ventilable
(la integración de la CE, otros grupos de países de América y del S
o África Norte, Asia, Europa Occ., multiplica acuerdos de liberación,
reducción bareras aduaneras, refuerzos defensa mut.)
- Otros - por el contrario - está cometida a largas centurias
y entra en conflicto (India, Siberia, China, Ucrania,
Uzbekistán (Etiopía, Somalia)
salta a pedregos (URSS, Yugoslavia)

Por eso dice bien Edgar Morin p. el problema clave de los próximos años es la brecha multiforme entre la - de una parte - la luz de la razón, confederación, federación y las luzes de ruptura y deslocación.

Estas últimas percepciones animadas por el renacimiento de la función de la mirada de cada un de ellos. El concepto etnia del E. nuevo y la idea de p. el E. del siglo XX es un atributo solo una condición etnia homogénea. Esto plantea de nuevo el problema de las minorías y su D? y entiende las reivindicaciones indefinidas - como la de Serbis - por quiere absorber después de la muerte de los bosnios, los serbios perdidos por Serbis en Bosnia Herzegovina y lo mismo como en Armenia - el Alt Karabakh y los Rusos en Guinea.

Proa y Arca

¿Qué conclusión puede extraerse de esta 1ª reflexión sobre la situación del mundo hoy? ~~Así como~~ Si nos permite yo podría retener ~~fundamentalmente~~ me idea, que es la necesidad de mostrar ~~esta 1ª reflexión sobre la situación del mundo hoy~~ una mayor estabilidad

~~función entre los dos estados de la vida mundial de hoy, una~~
~~me una estabilidad para la cual se podría esperar~~
~~una antelación sobre los países europeos y los países de~~
~~es hacer se podría mostrar apoyo a un proyecto de unión europea~~
~~7 para ello voy a fijarme más adelante en la~~
~~respuesta que nosotros como europeos podemos y~~
~~darnos dar un papel de la unión europea en perjuicio~~
de mantener vivo el protapismo y la idea de ^{cada uno}
de los estados y de hacer volver a la política
que el renacimiento de la nacionalismos está ocurriendo
en gran número de las unidades europeas y
orientadas de cada una a su proceso de unidad europea

Pero antes que quisiera decir de mencionar otro
fenómeno que está denunciado es el interés
de nuestras comunidades nacionales y que en estos
últimos años he adquirido especial relevancia \oplus

~~Me refiero a que paralelamente a la confusión que~~
~~existe a nivel mundial hoy también en desconfianza~~
~~en el seno de nuestros Estados donde se está experimentando~~
~~un sentimiento de una actitud de distancia del ciudadano~~
~~hacia la clase política, una sospecha generalizada~~
~~de incompetencia y de sexualidad que está entrando en todos los~~
resquebraja de la unidad

~~Pero este sentimiento de descontento y de inseguridad que vivimos
a escala planetaria,
existe también en el interior de nuestros Estados donde reina una
enorme confusión entre los ciudadanos.~~

~~Hay un fenómeno que cada vez se está desarrollando más
en nuestros continentes que es el desprestigio de la clase política
y la desconfianza que inspira - que inspiramos - para
resolver los problemas diarios de comercio y progreso.~~

→ A los ^{partidos} ~~Partidos~~ y a dirigentes se les ^{cada vez más} ~~considera~~ responsables
de la crisis de una sociedad que no ofrece ni seguridad
ni solidaridad y donde se multiplican las frustraciones
de todo tipo

Los ciudadanos están hartos de la mala gestión:

corrupción
mal funcionamiento de la S.P.
inseguridad
exceso de burocracia e ineficiencia del E.

La consecuencia la hemos visto en las últimas elecciones
p.e. han sido celebradas en Francia, en Italia, en Bélgica,
en Austria donde la pérdida de votos del Gobierno
~~ha sido concluyente a la pérdida de votos del~~
~~opositor~~ no ha favorecido al principal partido de la
oposición más que ha ido a engrosar formaciones
extrapartidas del cuerpo electoral como la Liga
en Italia, ecologista y lepenista en Francia, republicanos
en Alemania.
& incidentes en EEUU ha hecho

Todo lo mal muestra un descontento de los miembros ⁽⁵⁾
hacia lo que existe ^{lo que provoca o la institución o} y un afán desaparecidos por encontrar
soluciones o al menos salidas fuera del esquema
tradicional que he veído hasta ahora ~~en Europa~~
~~que han dejado de ser un modelo a seguir, no digamos un referente.~~
Pienso que ^{pero} los movimientos de derecha prácticamente
han desaparecido, la capacidad movilizadora de
los sindicatos ~~es bastante buena~~ y al mismo tiempo
por el desaparecido ^{de} el comunismo ^{de} los partidos de derecha
~~desaparecidos~~ ^{de} también los postulados socialistas en
los actos de gobierno. Y aunque el liberalismo se
ha estudiado por todo el mundo, temprano he ido
a causa de haber la receta para resolver todos los
malos que aquejan a nuestra londra.

Mientras tanto se generaliza ^{está generalizando} en Europa una
atmósfera de crisis con 20 millones de parados en
la CE y 40 millones de parados y ante la
llegada de emigrantes para quienes Europa es un
polo de prosperidad del planeta, nacen los rechazos
~~rechazos~~, y los partidos denuncian a estos intentos
y exigen que se les devuelva a los países de
origen.

Vuelvo así a mi pregunta

Ante este panorama ¿qué cabe hacer?

(6)

Creo con las vías de colaboración que se apuntan para afrontar ^{indiferencia de una parte y de otra} la crisis a fin de no vernos sumidos nosotros como España y como Europa en este final de siglo.

Si pretender tener, ni más ni menos, la respuesta a ^{estas} problemas, si quisiera apuntar ^{el camino} ~~la solución~~ por a mi juicio tenemos que ~~reconocer~~ reconocer para recuperar la confianza en el futuro.

Una ~~de estas~~ ^{con los hechos para un camino desarrollo} ~~soluciones~~ es el desarrollo de la comunidad europea, que es la fórmula más original que se haya inventado para el progreso y ~~el desarrollo~~ de muchas comunidades.

Ahora bien la comunidad no es algo terminado, cerrado, donde uno ingresa y ¡ya está!

Se deja uno guiar por la corriente.

En absoluto, la comunidad está en plena transformación y en plena incertidumbre sobre su evolución, su aplicación, su popularización, ^{el papel} ~~el papel~~ de sus instituciones y su papel en el mundo.

A la Comunidad voy a dedicar esta segunda parte de mis reflexiones. (7)

1^a me referiré a cómo está la Comunidad en este momento y en qué dirección avanza.

En 2^a lugar me referiré a ~~una~~ ^{la} posición dentro de la Comunidad

La Comunidad se instituye en 1957. (X)

En 1985 el presidente de la Comisión ^{de Europa} ~~propone~~ ^{propone} para la construcción ~~al~~ ^{de} un ~~plan~~ ^{plan} de ~~1992~~ ¹⁹⁹² de todo un plan que permita la instauración de un mercado común en Europa con la libre circulación de personas, servicios, mercancías y capitales.

Este plan se pone en marcha y con la aprobación de 13 directivas permitiendo por el plazo de una semana haya desaparecidos todo clase de barreras físicas, técnicas y fiscales en el interior de la Comunidad y se instaura un auténtico mercado interior europeo con estándares

Europa es la 1^a potencia comercial del mundo.

Un gran mercado que estimula a nuestras empresas, que impulsa el espíritu de innovación, el progreso la dimensión indispensable para el desarrollo económico. El plan de acción económica. En el objetivo 92

Marcelino Creja Aguirre

La CE es una gran aventura colectiva p. responde a la vez
a un ideal y a una necesidad.

Nacida de la experiencia de los honores de la guerra,
la nueva ~~comunidad~~ con vocación de contribuir a
una potencia que ponga un ideal de paz, de libertad
y de fraternidad al servicio de todos los pueblos del
mundo. Pero al mismo tiempo con la voluntad
^{dentada} de ampliar la potencialidades económicas y
comerciales de ^{todos} los Estados miembros. al principio de los 50's

El presidente lo intuye Jean Monnet y es
a la vez sencillo y genial.

Comienza embarcarse a los países miembros
en un engranaje de solididades y de cooperaciones
que haga inportable la vuelta a los viejos
demonios del aislamiento y la inestabilidad.
Y el método comunitario consiste en crear
proporcionamente lazo de interdependencia positiva
entre nuestros países, lo que no impide
naturalmente la afirmación de la personalidad
de cada uno y la defensa de su dignidad.

Ahora bien, al mismo tiempo que este proceso ⑧
se ponía en marcha, en 1989 se produjeron todos
los acontecimientos que han revolucionado la U-del
modo estos últimos años:

- la desmembración del comunismo
- la ~~reintegración~~ ^{reintegración} de Alemania
- la disolución de la Unión Soviética
- la descentralización de los países del Este y ^{modificación de} _{económica}
- ~~la reestructuración de Alemania~~
- las luchas en la antigua Yugoslavia

Acontecimientos que legítimamente tendrían que incidir
sobre el desarrollo comunista.

La bondad de una así afectada

de una parte, por un propio desarrollo
interno que le obligaba a revisar su estructura,
sus instituciones, a dotarse de un traje más
acorde con las exigencias de un gran mercado
sin trabas ni limitaciones, y a contemplar la necesidad
de una Unión económica y monetaria acorde con la realidad de una Europa
de ^{parte} ~~otra~~ por el desarrollo de un entorno

por la obligación a recurrir ante los aconte-
cimientos, a apuntar hacia el consorcio de
una política común y de libertad económica, hacia

una unidad de unión, hacer una mejor cooperación en temas jurídicos y judiciales, a responder ante nosotros como el día de antes, la inmigración, el terrorismo, la droga.

⊗ Para afrontar todos estos asuntos lo ~~todo esto~~ ~~como resp. de la comunidad~~ ~~ante~~ ~~esta~~ ~~in~~ ~~la~~ ~~unidad~~ ~~de~~ ~~la~~ ~~unidad~~ ~~de~~ ~~decidir~~ ~~modificar~~ ~~la~~ ~~sección~~ ~~es~~ ~~una~~ ~~modificación~~ ~~de~~ ~~en~~ ~~Carta~~ ~~y~~ ~~por~~ ~~ite~~ ~~el~~ ~~del~~ ~~de~~ ~~la~~ ~~unidad~~ ~~de~~ ~~unión~~ ~~a~~ ~~la~~ ~~unidad~~ ~~política~~ ~~lo~~ ~~que~~ ~~mantiene~~ ~~los~~ ~~tratos~~ ~~de~~ ~~los~~ ~~tratos~~ ~~de~~ ~~los~~ ~~tratos~~ ~~y~~ ~~para~~ ~~eso~~ ~~los~~ ~~doce~~ ~~invocan~~ ~~dos~~ ~~los~~ ~~funciones~~ ~~interpretables~~ ~~en~~ ~~Diciembre~~ ~~de~~ ~~1990~~ ~~la~~ ~~convención~~ ~~por~~ ~~los~~ ~~doce~~ ~~en~~ ~~Diciembre~~ ~~de~~ ~~1991~~ ~~y~~ ~~se~~ ~~plasma~~ ~~en~~ ~~el~~ ~~Tratado~~ ~~para~~ ~~la~~ ~~Unión~~ ~~Europea~~ ~~firmado~~ ~~en~~ ~~Maastricht~~ ~~el~~ ~~7~~ ~~de~~ ~~Febrero~~ ~~de~~ ~~1992~~.
Un Tratado que significa:

~~Resultado extraordinario que en una atmósfera tan alterada se firmara este~~ ~~tratado~~ ~~propiciando~~ ~~el~~ ~~umbra~~ ~~de~~ ~~lo~~ ~~inevitable~~ ~~a~~ ~~la~~ ~~comunidad~~ ~~Europea~~ ~~en~~ ~~su~~ ~~proceso~~:

- A - el establecimiento de elementos de unidad política y
- B - la fijación de ^{unas} etapas necesarias para establecer la unión económica y monetaria.

→ ⊗ Sin olvidar naturalmente las peticiones de adhesión ^{que se precipitan desde muchos y} que suponen una necesaria transformación de la CE ya que por las actuales instituciones no pueden dar cabida - si han de ser eficaces y eficaces - a todos los países que han solicitado su incorporación y lo que lo hacen prisa. Pienso en Austria, Finlandia, Grecia, además de Turquía, Chipre y Malta, mientras Noruega parece próxima a hacerlo y sigue pidiendo - frente a todos pronósticos - que lo hará inmediatamente y hay otros que esperan hacerlo en un día como Polonia, Hungría y Checoslovaquia - y hasta el propio ~~Marruecos~~ ~~en~~ ~~este~~ ~~sea~~ ~~mis~~ ~~del~~ ~~del~~ ~~del~~. Pienso Uds en lo que todo esto significa.

Convergencia

5 condiciones convergencia

inflación
deficit P
deuda P
Tipos interés
primaria Pta a banda estrecha SME

Hay E sólo cumple condición de de P.

Inflación → es largo en pnt. presupostais y de renta y sólo se logra con gran voluntad por parte de todos.

[No puede seguir recibiendo inflación y paro con Pta fuerte, exportación desestimuladas, algunos insostenible. Los sectores reales de nuestra EZ. no recuperan el paro.

Desmantelamiento aparatos industrial sin precedentes

→ Convergencia Europa significa ejercer pleno control ^{memorandos} sobre el déficit a través del presupuesto y los gastos a través de pactos con la C.A. para evitar riesgos de expansión y batalla y inflación

Incompatible el presupuesto: un activo y gastos inversión, especialmente infraestructuras y respuesta a riesgos se realiza previsiones demandadas optimistas desde la atonía de la actividad.

Hay falta rigida control del deficit P.

Grave situación desmantelamiento industrial
inspección de pagos
lejos de transferencias sociales (PER de los Estados)
otros tipos interés.

Convergencia es límites mínimos de aportación de los fondos estructurales

Una bajada de los tipos de interés,

No olvidemos que para llevar a
cabo cualquier proyecto
político es necesario contar
con una colectividad organizada
que se mantenga participativa en
un problema colectivo y
esto tiene especial valor en
un proyecto de las características
del ingreso por afecto a todos
los esfuerzos de la vida.

Hoy día estamos viviendo
una época en la que se
manifiesta un alto grado
~~de desconfianza y de indiferencia~~
de indiferencia de los ciudadanos
hacia la cosa pública y hacia

las pudes empresas nacionales.
No habido previamente tanto
casos de grandilocuencia en el
país por existe un pueblo
por sentirse identificado con
un gobierno nacional.
Y más aún, se está
produciendo un claro
distanciamiento del ciudadano
hacia la clase política a la
que se une la rebeldía,
desconfianza y sospecha
de incompetencia y de
venalidad.

Manuel
Rojas
Alguine